
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(RPP) 

 
Sekolah/Madrasah : MI Alkhairaat Kanawu 

Mata Pelajaran  : QUR’AN HADITS 

Kelas/Semester  : V / II 

Materi Pokok  : Menyantuni anak yatim 

Alokasi Waktu  : 2x35 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui mengamati,menanya,mengesporasi,mengasosiasi,dan mengkomonikasikan  peserta didik mampu: 
1. Menunjukkan prilaku mencintai anak yatim dengan baik dalam keseharian 
2. Menjelaskan arti hadis tentang menyayangi anak yatim dengan benar 
3. Melafalkan hadis tentang menyayangi anak yatim dengan benar 
4. Menjelaskan keutamaan orang yang menyayangi anak yatim 
5. Menjelaskan balasan bagi orang yang menyianyiakan anak yatim 

B. MATERI PEMBELAJARAN 

Hadis Nabi tentang menyantuni anak yatim (.… الجنة فى اليتيمِ  أناوكافل ) 

C. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan awal 

Guru membuka pelajaran dengan salam dan memberi arahan dan senantisa menjaga kesehatan 

dengan cara mencuci tangan dan lainnya agar terhindar dari virus didalam grup WA 

2. Kegiatan Inti 

a Guru menjelaskan materi hdits tentang menyantuni anak yatim 

b. peserta didik membaca Hadits tentang menyantuni anak yatim dirumah yang telah diberikan 

dirumah lewat grup WA 

c. peserta didik menjawab pertanyaan 

d. peserta didik mengirim jawaban berbentuk PHOTO melalui WA pribadi (japri) 

3. Kegiatan penutup 

 -. Peserta didk dan guru menyimpulkan kegiatan hari ini melalui grup WA 

 - guru memberikan ucapan terimah kasih kepada Peserta didk yang aktif  atauonline digrup 

 - menginformasi rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya 

 - Salam dan do’a penutup supaya kita semua belajar seperti biasa 

  

D. PENILAIAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guruyaitu dari tes pengetahuan dan 

hasil karya/ projek dengan rubrik Penilaian 

 

 

 

 

       Sigi, 24 Juni 2020 

Mengetahui       

Kepala Mi Alkhairaat Kanawu   Guru Mata Pelajaran   
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